

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Europejskiej Agencji Leków na rok finansowy 2017**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 84 z dnia 17 marca 2017 r.)

(2017/C 94/11)

Strona 37, rozdział 1 2 „Wydatki związane z zatrudnieniem personelu”, kolumna „Środki 2017”:

zamiast: „23 000”,

powinno być: „230 000”.

W kolumnie „Środki 2017” suma w pozycji „Tytuł 1 – Ogółem” zostaje odpowiednio zmieniona na „119 140 000”, a suma w pozycji „Ogółem” zostaje odpowiednio zmieniona na „322 103 000”.

Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Wspólnego Przedsięwzięcia SESAR (SESAR 2020) za rok budżetowy 2017

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 84 z dnia 17 marca 2017 r.)

(2017/C 94/12)

Strona 247 i 248, nagłówki tabel:

zamiast: „2020”, „2019” i „2018”,

powinno być: „2017”, „2016” i „2015”.
